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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, 

às 18h00min, foi realizada a 4ª (Quarta) Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava 

Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Mauro André Weigmer, 

Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em 

discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente a 1ª (Primeira) Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist passou 

a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

004/2023; Projeto de Lei nº 003/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o 

Sistema Municipal de Cultura de Pato Bragado, seus princípios, objetivos, estrutura, organização, 

gestão, interrelações entre os seus componentes, recursos humanos, financiamento e dá outras 

providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças 

e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Projeto 

de Lei nº 004/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da 

Lei nº 1.773, de 10 de maio de 2022, encaminhado para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e 

pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 005/2023, de autoria do Executivo Municipal que 

Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo para inclusão de ação no PPA 2022/2025, 

na LDO 2023 e abertura de credito adicional especial e dá outras providencias, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Substituição do Projeto de Lei nº 002, de 
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autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.623, de 12 de 

dezembro de 2018, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação 

e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Requerimento nº 002, 

de autoria do Vereador Jonatan Fernandes que Solicita renúncia do Cargo de Relator da 

Comissão Permanentes de Finanças e Orçamento, antes da apresentação a Vereador 

utilizando do Artigo 125, do Regimento Interno solicitou a retirada do Requerimento para 

melhores estudos; Indicação nº 005, de autoria da Vereadora Cleonice Schirmer Strenske 

que Sugere colocação de piso antiderrapante junto a Piscina do Centro Poliesportivo 

Cristal; Indicação nº 006, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere 

construção de lombada na rua Goiás, Bairro Alvorada;  Edital de Abertura de Inscrição de 

Chapa para a Diretoria da Acamop; e, Edital de Convocação de Assembleia Geral Ordinária 

para Prestação de Contas e Eleição da Diretoria Executiva da Acamop. GRANDE 

EXPEDIENTE: O Vereador Mauro Weigmer saudou o presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso 

agradecendo ao vice presidente que o substituiu na sessão passada, o Vereador também 

agradeceu a Deus pela oportunidade de realizar uma viagem oficial  a Brasília, onde 

acompanhou o Prefeito Municipal em visita a diversos gabinetes dos Deputados Federais 

e demais autarquias, o Vereador destacou que ao chegar pode notar que o Prefeito 

Municipal é muito conhecido pelos Deputados e assessores isso facilita o atendimento 

das demandas solicitadas para o Município de Pato Bragado. O Vereador menciona que 

na ocasião visitaram os gabinetes de muitos representantes da região Oeste do Paraná, 

solicitando verbas nos gabinetes dos Deputados Giacobbo, Sergio Souza, este que 

inclusive intermediou uma visita a Embrapa, juntamente com o prefeito Beto Lunitti do 

Município de Toledo, pois há uma intenção de trazer a Embrapa para o Biopark situado 

no Município Toledense, assim realizar o trabalho de pesquisas no setor de piscicultura, 

suinocultura e avicultura, atividades realizadas em nossa região. O Nobre Edil também 

destacou que realizaram uma vista ao gabinete do Deputado Sperafico, onde foi realizado 

uma reunião pleiteando recursos para o Município Bragadense, também foram realizadas 
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visitas aos gabinetes dos Deputados Marco Brasil e Zeca Dirceu. O Vereador mencionou 

ainda que em Brasília existe uma associação chamada Musgo, composta por prefeitos 

onde existem usinas e municípios alagados, esta associação é representada por uma 

deputada da frente parlamentar onde foi realizada uma reunião com representantes de 

nossa região e foi debatido a questão dos royalties de Itaipu, neste encontro foi 

repassada muitas informações a respeito do tratado de como funciona e como deve ficar 

a situação a partir de Maio de 2023, segundo o Vereador Mauro em sua visão os Royalties 

de Itaipu não vão acabar devem continuar sendo repassados aos municípios atingidos 

pelo alagamento.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 001, de Lei nº 001/2023, de autoria 

do Executivo Municipal que Dispõe sobre a ajuda de custo a médicos bolsistas do 

Programa Médicos pelo Brasil, no Âmbito do Município de Pato Bragado e dá outras 

providencias, com pareceres das Comissões Permanentes, sem alterações, após 

discussão foi aprovado por sete votos contra um, sendo o voto contrário do Vereador 

Mauricio Lunkes; Indicação nº 005, de autoria da Vereadora Cleonice Schirmer Strenske 

que Sugere colocação de piso antiderrapante junto a Piscina do Centro Poliesportivo 

Cristal, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e,  Indicação nº 006, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que 

Sugere construção de lombada na rua Goiás, Bairro Alvorada, após discussão foi aprovada 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Utilizaram-se do espaço os Vereadores: Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 

Dante Conrado Mundt, Cleonice Schirmer Strenske, Ademir Marcelo Kochenborger e 

Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após 

lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos treze 

dias do mês de março de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                         Mauro André Weigmer 
       1ª Secretaria                                                            Presidente 
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